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LUZlÃNIA-GO 

Gabinete do Vereador Dr. Dênis Meireles 

Moção de pesar 

Excelentlssimo Senhor 
ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara 
Luziãnia-GO 

Senhor Presidente, 

O Vereador que a presente subscreve, conforme Artigo 186, Inciso li do 
Regimento Interno, requer que seja enviada a presente MOÇÃO DE PESAR, aos 
familiares do Senhor Ricardo Vieira de Freitas, pelo seu falecimento ocorrido no dia 
16 de março de 2023. 

JUSTIFICATIVA 

Ricardo Vieira de Freitas, nasceu em Luziãnia no dia 26 de junho de 1979, 
filho de Manoel e Geralda, casado e pai de dois filhos. 

Desde novo ajudou os pais no comércio, era muito conhecido pelos 
comerciantes, pois trabalhava como atendente na lanchonete da família. Quando 
tinha por volta dos 16 anos foi trabalhar como professor na data Soft e junto com seu 
irmão tinham um lanchinho, na esquina da Igreja São Geraldo, a igreja na qual foi 
coordenador de um grupo de jovens. 

Em 1996 começou a namorar com sua esposa, Ana Paula. Meados de 1997 
foi trabalhar em Brasília onde aprendeu muito e cresceu profissionalmente. Passados 
alguns anos voltou para Luziãnia e entrou de sócio com o Sandro na Data software. 

Em 2002 casou com a Ana Paula e em 2005 desfez a sociedade com o 
Sandra e fundou a Online junto com o seu primo Robinson, que poucos anos depois 
saiu da sociedade. 
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comerciantes, pois trabalhava como atendente na lanchonete da família. Quando 

tinha por volta dos 16 anos foi trabalhar como professor na data Soft e junto com seu 

irmão tinham um lanchinho, na esquina da Igreja São Geraldo, a igreja na qual foi 
coordenador de um grupo de jovens. 

Em 1996 começou a namorar com sua esposa, Ana Paula. Meados de 1997 

foi trabalhar em Brasília onde aprendeu muito e cresceu profissionalmente. Passados 

alguns anos voltou para Luziânia e entrou de sócio com o Sandra na Data software. 

Em 2002 casou com a Ana Paula e em 2005 desfez a sociedade com o 

Sandro e fundou a Online junto com o seu primo Robinson, que poucos anos depois 
saiu da sociedade. 

Em 2006 teve o primeiro filho, Paulo Ricardo, e em 201 O o segundo filho, 

Daniel. Sempre muito religioso, era devoto do Divino Pai Eterno e membro das 
equipes de nossa senhora desde 2005, onde fez inúmeros amigos. 

P.I Praça Nirs~I} Çameiro Lobo, 34 I! Fone: (61) 3622-1880 a www.luziania.go.leg.br Ü Centro, Luz1ama-GO CEP 72800-060 



•

CÃMARA 
MUNICIPAL 

LUZIÃNIA-GO 

Gabinete do Vereador Dr. Dênls Meireles 

Buscava sempre ser um homem justo, amigo e correto. Tratava seus 

funcionários como amigos. Amava muito sua família e o que mais sonhava era que 

pudesse ver os filhos dos seus filhos. Adorava viajar, dançar, apreciar boa comida. 

Seu maior hobby era o ciclismo, pedalava quase todos os dias. Era muito 
carismático, brincalhão e competitivo. 

Em uma pastagem em suas redes sociais o primogênito 

Paulo Ricardo emocionou a todos com suas palavras, onde ele dizia: "Meu pai, meu 

companheiro, meu melhor amigo, meu suporte, tudo que eu precisasse poderia 

contar com você, tudo o que conversávamos, toda sua inteligência e conhecimento 

que você passava a mim, as músicas que escutávamos, as viagens, os nossos jogos, 

de rir, contar histórias, xingar e amar o Vasco, infelizmente tudo se tornou memórias, 

mas que sempre serão recordadas. Sei que está aí, olhando e torcendo por mim, a 

melhor sensação que eu sentia era de te deixar orgulhoso, com qualquer coisa, e vou 

continuar fazendo isso por você, pelo Dani e pela Mãe, pela nossa família, que era a 

coisa que você mais presava. Infelizmente ontem você se foi, mas sempre será 

lembrado por todos, por ser uma ótima pessoa, um grande amigo, um pai único, um 

cara carismático e querido por todos, você é meu exemplo de vida pai, e com certeza 

está muito bem no lugar que está, eterna gratidão, por tudo. Te amo Pai, para 
sempre ... " 

Seus pais Manoel e Geralda escreveram uma linda carta ao filho, onde dizia: " 

Hoje Escrevemos com lagrimas nos olhos para deixar aqui algumas palavras pelo 

filho maravilhoso que tivemos, não conseguimos falar dele sem chorar, pois, dói 

muito saber que ele não está mais aqui. Ele era um exemplo, o melhor filho que eu 

poderia pedir para Deus, um menino amigável, responsável e que estava sempre 

com um sorriso no rosto, um pai exemplar, um marido fiel e apaixonado por sua 

família, um irmão conselheiro, um ser humano incrível. Nós ainda não sabemos como 

vamos suportar sua falta, o pão de queijo que você sentia o cheiro da sua casa e 

vinha correndo para tomar com um café quentinho, não terá o mesmo sabor. Nunca 

nada e nem ninguém poderá substituir sua falta, e o que lugar que você ocupava em 

nossos corações. Cuida de nós ai de cima meu filho amado! Mamãe e papai te 
amam! n 
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Equipe de Nossa Senhora, onde era composta por amigos que se tornaram 

famllia deixaram uma linda homenagem a Ricardo, onde dizia: Hoje apesar da 

imensa dor que tomou conta de todos nós, queremos falar de você com alegria, pois 
você transbordava simpatia. Há 17 anos a Equipe 6, acolhia Ana Paula e Ricardo e 

Ângela e Flavio. Os casais que faziam parte da equipe sempre nos falavam que 
padre Josinaldo foi guiado pelo Espírito Santo de Deus quando nos indicou para as 

Equipes de Nossa Senhora e como você bem brincava (viemos alegrar essa equipe). 

Na Equipe, acompanhamos o nascimento do Paulo Ricardo e do Daniel, que 
nos presenteou como afilhado, o qual o temos como filho, assim como o Paulo 
Ricardo. Você fazia questão que a equipe participasse de tudo que envolvia a sua 
família, até nas maiores dificuldades, éramos os primeiros a sermos chamados. 17 
anos de equipistas, quantas coisas boas para relembrar! Não é mesmo!? Ricardo 
dono de uma sensibilidade incrível, de um coração gigante que comovia com a dor 
do outro. O seu lar sempre foi oferecido para tudo e nós recebia com imensa alegria. 
O seu exemplo de filho, esposo, pai, amigo, foi passado para os casais que pilotou e 
ligou. Ultimamente, nos terços, nas reuniões, colocava sempre em oração as duas 
equipes 5 e 7 as quais você e Ana ligavam. Tinha prazer de exercer a Missão. 

Você amava cantar: " Pega o Guanabara e vem!" E como disse Daniel: " Meu pai 
pegou o Guanabara para o céu". É meu amigo, jamais imaginávamos que após 8 
meses de uma imensa dor da partida do nosso querido Galego, você partiu para 
encontrá-lo. Partiu como águia nas asas do Senhor, disse padre Carlos, se referindo 

a canção "Nas Asas do Senhor". O comparou com uma águia, porque você voava 
alto, sonhava, realizava, foi um grande vencedor. Prometemos a você, todos nós 

da Equipe 06, que cuidaremos do seu maior tesouro, como você sempre dizia, minha 

linda família! Estaremos sempre juntos da sua amada " Loira do Agronegócio", era 

assim que você se referia a Ana Paula e dos filhos queridos Paulo Ricardo e Daniel a 

extensão da família Equipe 06. Nos solidarizamos com a dor de Ana Paula, de seus 

filhos, seus pais, irmãos, sogros e amigos, com a certeza de que você viveu uma vida 

com amor, fé e alegria e agora está alegrando o jardim de Deus. Como você dizia: 

Está com moral hein padre Carlos! Nós dizemos para você com a imensa festa que o 

céu o recebeu, está com moral hein Ricardo! Deus nos ensinou, que as pessoas que 
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amamos, jamais morrem, continuam dentro dos nossos corações. É assim que o 

guardaremos! Amamos você, meu compadre, amigo e irmão. " 

Ricardo deixou uma grande lacuna nos corações daqueles que com ele 

tiveram a honra de conviver, em todas as palavras vemos o quanto era um homem 

de caráter e admirável, agradeço a Deus pelo privilégio de sermos amigos e 

compartilharmos de vários momentos juntos, de boas conversas, boas risadas e o 
crescimento de nossos filhos. 

Rogamos a Deus pelo descanso eterno. 

PLENÁRIO JOSÉ RODRIGUES DOS REIS, aos 03 dias do mês de abril de 
2023. 

ador 
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